

申报省节水型城市三大类考核指标已全部具备并达到考核标准要求

我市节水型城市建设传捷报

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 郭凯

本报讯 近年来，我市深入推进节水型城市建设，将创建节水型城市作为提高城市节水和改善城市水生态环境的重要举措。23日，记者从市相关部门获悉，目前，我市申报湖南省节水型城市三大类考核指标已全部具备并达到考核标准要求。

据悉，近年来，市城管执法局、市水利局等部门充分利用全国城市节约用水宣传周、世界水日等活动，大力宣传城市节水的重要意义。以举办签名、发放节水宣传知识手册，展示和推广使用节水器具

为活动载体，向广大市民发放节水宣传资料，深入学校、社区进行节水宣传，为节水工作的顺利开展奠定了坚实的群众基础。

同时，我市制定了一系列节水管理制度和政府规范性文件，出台了《衡阳市城市供水用水管理办法》等政府规范性文件和《衡阳市城市节约用水“三同时”管理规定》等节水管理制度。成立衡阳市创建省级节水型城市领导小组及其办公室，出台《衡阳市创建省级节水型城市工作方案》。组织实施创建节水型企业（单位）、社区（小区）等创建活动，共有11家用水企业（单位）成功创建省级节水型企业（单

位），节水型企业（单位）覆盖率达27%以上；全市共有15个小区获得“湖南省节水型小区”称号，覆盖率达15%以上，为创建省级节水型城市打下了扎实基础。

截至今年下半年，我市创建省级节水型城市的相关技术考核指标全面达标。其中，城市非常规水资源利用年增长率达13.39%；建成区雨污分流排水管道覆盖率达71%以上；城市污水处理率达96%以上；城市供水管网漏损率低于10%；水环境质量达标率达100%；节水型居民小区覆盖率达15%；城市居民生活用量为143升/人·日；节水器具普及率达100%；市城区万元单位工业增加值用水量均低于全国



节水宣传从小孩抓起

平均值的60%；工业用水重复利用率到达86%；工业用水新水取水量指标达国家和湖南省用水定额标准；节水型企业单位覆盖率达到27%以上；工业废水排放达标率达到100%。

我市第七次全国人口普查已进入“长表”入户登记阶段

如被抽中，请您再次答“到”

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市人普办获悉，自11月16日起，我市第七次全国人口普查进入“长表”入户登记阶段。截至目前，相关登记工作正在有序推进。

据介绍，第七次人口普查填写的普查表分为“短表”和“长表”，其中“短表”是全部普查对象（不包括港澳台居民和外籍人员）都需要填写的普

查表，共有19个项目。而“长表”内容繁多，仅在已登记的全部住户中抽取10%填报，作为抽样调查。“长表”抽样中不包括全户为港澳台居民或外籍人员的户、全户寄挂户口、全户外出半年以上、全户死亡的户、因房屋拆迁或搬家已离开本地的户和无人居住且未挂户口的空户。

“长表”需填写的信息更多，除“短表”项目外，还增加了

本户住房状况和居住人口的经济活动、婚姻生育等情况，共有48个调查项目。

如果被抽中为“长表”登记对象，普查工作人员将会主动与“长表”登记对象联系，约定时间进行入户登记，“长表”登记对象只需按照调查表如实、准确提供有关信息就可以了。需要注意的是，因为“长表”涉及内容较多，所以只能由普查工作人员进行入户登记，被抽中的住户是

不能选择自主填报的。

“长表”登记的时间为2020年11月16日至30日。市人普办希望，参与“长表”登记的住户积极配合接受普查指导员再次入户登记信息，真实、准确、完整、及时地提供人口普查所需信息，如实回答相关问题，不提供虚假信息，不隐瞒、伪造相关情况。市人普办还提醒，普查员入户会佩戴统一证件，所有人口普查对象提供的信息，都将依法予以保密。而且，普查不收取任何费用，也不涉及任何收入调查。

大国点名，他们在行动

征稿邮箱：17402537@qq.com

“网”开言路 征集“金点子”

欢迎为我市“十四五”
规划建言献策

■通讯员 郑海青

本报讯 近日，一条《智慧无价，爱我衡阳！和我一起为衡阳市“十四五”规划建言吧！》的H5应用程序在衡阳网民的朋友圈里争相转发。网民们纷纷登陆程序，为衡阳市“十四五”规划编制提出自己的意见建议。衡阳市“网”开言路，向广大网民征集“十四五”规划编制意见建议的活动得到大家的一致好评。

“十四五”时期是我国在全面建成小康社会基础上，开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时期，也是衡阳实施“一体两翼”发展战略，建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市、最美地级市的关键时期。为贯彻落实习近平总书记关于“十四五”规划编制工作的重要指示精神，提高规划编制的科学性、透明度和社会参与度，使“十四五”规划更好地体现民意、汇集民智，市发改委、市委网信办联合举办了衡阳市“十四五”规划编制网上征集意见活动。

网民登陆程序后，可根据网页提示，从“深化改革开放”“建设创新型城市”“建设现代产业强市”“加快生态文明建设”“推进乡村振兴战略”“加快推进新型城镇化”“完善重大基础设施”“建设历史文化名城”“优化营商环境”“促进社会公共服务普惠共享”“推进社会治理体系和治理能力现代化”等12个方面建言献策。完成提交后，系统自动生成“表彰证书”以示感谢。

据了解，此次网上意见征集活动将持续到12月20日。网民的意见建议将由市发改委归纳收集，作为编制“十四五”规划的重要参考。活动结束后，将抽取部分热心网友，赠送精美纪念品。

蒸水小学：

摘取全国啦啦操联赛冠军

■通讯员 娄岸 谢小青

本报讯 11月21日—22日，2020全国少儿啦啦操联赛（长沙站）在湖南大众传媒职业

技术学院体育馆举行。衡阳国家高新区蒸水小学啦啦操一队获得“技巧0级啦啦操”全国联赛冠军。

此次比赛由国家体育总

局体操运动管理中心主办，全国啦啦操委员会承办，共有259支代表队参赛。随着比赛音乐响起，蒸水小学啦啦操一队闪亮登场，丰富多彩的动

作，阳光开朗的笑容，无不展示蒸水学子拼搏奋进、积极向上的精神风貌。

此次是蒸水小学第一次组队参加国赛。为了在比赛中取得好成绩，教练员们在市赛的基础上对编排进行了完善。短短一周的时间，大家利用午休、放学后加班加点进行集训，最终在比赛中脱颖而出。

购买该基地黄桃树中的209棵30%的股权。所投资金以六合村62户187名贫困人口整体入股。黄桃树每年产生的收益与贫困户直接挂钩，相当于贫困户有了自己的“摇钱树”。据悉，今年爱心人士捐赠资金进一步增加到1000元/棵。

在该县进一步引领和支持下，县内部分非公企业扩种“同心”果园至450亩，作为该县统战系统劳动基地。2019年，同心果园黄桃树100元/棵的分红收益全部发放给全村62户187名贫困户。六合村党支部书记赵小华预计，2020年每棵黄桃树的分红收益可达200元，他对六合村的未来满怀信心。

“同心果园”种出致富“摇钱树”

衡南县充分调动统战力量助脱贫攻坚乡村振兴

■本报记者 陈润

本报讯 近日，湖南省文化和旅游厅、湖南省发展和改革委员会发布了《关于拟入选第二批湖南省乡村旅游重点村名录乡村名单的公示》，我市包括衡南县栗江镇六合村在内的四个乡村位列榜单。11月21日，记者来到衡南县六合村，实地探寻这个曾经的省级贫困村变身省级乡村旅游重点村的蝶变密码。

2017年同舟农业生态专业合作社在六合村创建，这个集观光、度假、休闲、采摘于一体的田园种养综合体，总投资1280万元，流转荒山980亩，并承包水库1120亩。其中栽种了锦绣、锦园等黄桃新品种4300株

的注意。只见每棵黄桃树上都挂着一块小小的绿色卡片，上面写有各界人士的姓名、党派等信息。据介绍，这片果园是衡南县统战系统的劳动基地，也是六合村观光休闲产业中的重要一环。

2017年同舟农业生态专业合作社在六合村创建，这个集观光、度假、休闲、采摘于一体的田园种养综合体，总投资1280万元，流转荒山980亩，并承包水库1120亩。其中栽种了锦绣、锦园等黄桃新品种4300株

决胜全面小康
决战脱贫攻坚